

Трупы носятся по больничному городку

Вы не ослышались. Пока только носятся. Не удивимся, если скоро еще и забегают. И всё благодаря стараниям главного врача Шелеховской районной больницы Оксаны Вельм. Детям и впечатлительным читать статью и смотреть видео не советуем.

Хоть мертвые сраму не имут

Отныне работники ритуальных служб не могут подъехать на транспорте к больничному моргу. По словам охранников, такую команду дала главврач ШРБ. Поэтому для людей, которых залечили до смерти, злоключения не оканчиваются. Как и для ритуальщиков... Скорбный путь длиною в 82 метра до автостоянки те вынуждены осиливать пешком. С помощью носилок и преодоления препятствия в виде шлагбаума.

Если следующим приказом Оксаны Вельм станет «не пущать» еще и самих ритуальных работников, покойникам придется ходить самостоятельно.

Впрочем, в этой ситуации меньше всего хочется шутить. Вид мертвецов на носилках удручет как пациентов, так и навещающих родственников. Ставшие регулярными мрачные прогулки по больничному городку особенно шокируют маленьких шелеховчан.

Хорошо, хоть сами мертвые, как говорится, сраму не имут.

Вы спросите – зачем вообще Оксане Вельм понадобилось принимать столь аЦЦкое распоряжение? Это не является большим секретом ни для медиков, ни для ритуальщиков. Будучи вершителем судеб живых и мертвых, Оксана Владимировна решила подыграть одной желанной себе похоронной службе.

Принадлежащей коммерсантке **Ирине Шмаковой**. Охранники больницы не скрывают, что именно ее автопарк беспрепятственно проезжает к моргу и обратно.

А еще к больнице приписан работник **Александр Никульшин**. Сначала он числился санитаром. Затем Оксана Вельм изобрела «изящный» способ не повышать зарплаты – требование «майских указов» президента Путина. Как и других санитаров, его перевели на ставку «уборщика служебных и производственных помещений». Само собой, с сохранением прежних функций. Но, в отличие от собратьев по несчастью,

Никульшин не сильно расстроился. Как хорошо известно в больнице, его основная задача (и приработка) – «подгонять трупы».

Родственникам умерших «санитар» бойко подсказывает, с каким именно ритуальным агентством нужно заключать договор. Естественно, только с ИП Шмаковой. По сравнению с настойчивостью Никульшина продавцы пылесосов «Kirby» нервно курят в сторонке. Впрочем, убеждать подавленных горем людей особого таланта и не требуется.

Факт, что в прошлом мужчина имел серьезные проблемы с законом – по причинению тяжкого вреда здоровью и по обороту оружия, Оксану Владимировну не тревожит. Как и его наколотые драконы и звезды на плечах.

На этом мародерство по-шелеховски не заканчивается. Ведь большинство врачей стараются людей вылечить, а не отправить на тот свет. Как бы кое-кому это ни было прискорбно. Но Вельм и Шмакова – смекалистые женщины. Чтобы увеличить поставки на конвейер смерти, они догадались свозить покойников «с адресов» – то есть скончавшихся дома. Только за последнее время навозили дюжину усопших.

Непосредственное участие в охоте за «левыми трупами» принимает **заведующий паталогоанатомическим отделением ШРБ Сергей Быков**. Он же по-быстрому готовит справки о смерти. В качестве предлога используется паталогоанатомическое вскрытие, имеющее мало общего с судмедэкспертизой. Да и условия для паталогоанатомии в ШРБ, мягко говоря, никакие. Нет даже лаборатории. Если так уж интересно, можете узнать в нашей статье [**«Кому резать мертвцевов?»**](#)

«Не скажи, Федя! Пять старушек – рубль»

В анатомке больничного морга главное – не само вскрытие, а ритуальные услуги. Помыть – одеть стоит 4 500 рублей. В то время как, например, в ближайшем шелеховском ритуальном агентстве – 2 000 рублей. Официальный прейскурант в морге ШРБ почему-то отсутствует и вообще неясно, куда идут деньги. Вероятно, поэтому страховые компании отказываются их возмещать родственникам усопших.

А главное – такая шаражка под крышей Вельм незаконна. З апреля 2018 года рабочая группа во главе с руководителем Иркутского УФАС **Александром Кулишом** потребовала от Минздрава Иркутской области исключить из медицинских и лечебных учреждений оказание ритуальных услуг. Но чхать хотела на ФАС блондинка в белом халате. Ведь она является любимицей областного министра здравоохранения **Олега Ярошенко**.

Уже несколько месяцев продолжается следствие правоохранителей по закупке томографа и ремонту детского отделения. Ради того, чтобы «отыграть» оба аукциона, друг-министр собственно и поставил год назад Оксану Вельм на Шелеховскую больницу. В итоге томограф за 24 миллиона оказался «самопалом» из явно контрафактных деталей. А выполненный за 40 миллионов ремонт детского отделения – жуткой халтурой.

Но тут хотя бы понятно, ради чего подставляться «глав рвачу», как зовут ее за глаза подчиненные. Кто помнит поговорку про королеву и миллион, поймет. «Попилить» сумму с семью нулями на оборудовании и ремонтах не зазорно в обществе солидных жуликов.

Зато крохоборство и глумление над умершими – совсем печально! Такие даже в упомянутом «приличном» обществе падальщиками считаются. Которых прельщают суммы в несколько тысяч рублей. Привычка распиливать неистребима и в мелочах. Своей всеядностью лихая блондинка напоминает лису из сказки **«Ловись, рыбка, большая и маленькая»**. Или всё тот же всепоглощающий пылесос **«Kirby»**.

Удивляет и диапазон деловых партнеров Оксаны Владимировны. На одном полюсе областной министр томографов здравоохранения. На другом – похоронщица в паре с татуированным санитароуборщиком. Вельмины кольца сомкнулись.

Предыдущие материалы по теме:

[**«Кому резать мертвцевов?»**](#)

[**«Еще о трупах: вскрывать или не вскрывать?»**](#)

[**«Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!»**](#)

[**Читайте нас в Одноклассниках!**](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Зимин © Babr24 ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК

蝮 1644

36966

25.05.2018, 14:23

URL: <https://babr24.com/?ADE=176944> Bytes: 6361 / 5657 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Максим Зимин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)